

Первый районный турнир по мини-футболу, посвящённый памяти Аюра Балдандржиева

Памяти гвардии старшего лейтенанта, командира танкового взвода танковой роты танкового батальона 5 отдельной гвардейской танковой бригады 36 общевойсковой армии Восточного военного округа Аюра Балдандржиева посвятили первый районный турнир по мини-футболу среди школьников 5-6, 7-8, 9-10 классов.

Инициатива турнира принадлежит одноклассникам Аюра - 18-му выпускнику Кижингинского лицей им. В.С. Мункина. Родные и друзья Аюра такую инициативу поддержали и совместно организовали мероприятие, которое состоялось 28 мая в УСК с. Кижинга. Футбольные баталии вели 11 команд из школ Кижингинского района. Всего на мероприятии присутствовало более 100 человек.

С приветственными словами на открытии турнира выступили глава района Г.З. Лхасарян, председатель Комитета по социальной политике И.И. Эрдынеева, начальник отдела по делам молодежи, ФК и спорту Н.Д. Санданов, директор Кижингинского лицей им. В.С. Мункина Х.Д. Гунзынова, классный руководитель 18-го выпуска Т.П. Степанова.

Победителями турнира в своих возрастных категориях стали в старшей группе 9-10 кл.: 1м. - «Юность-2007» (КСОШ), 2м. - «Юность-2006» (КСОШ), 3м. - Загустай; в средней группе 7-8кл.: 1 место - «Юность-2008» (КСОШ), 2м. - «Илалта» (школа-интернат), 3м. - Лицей, 4 м. - Новокижингинск.

Младшая группа (5-6 кл.): 1 м. - Лицей, 2м. - «Илалта» (школа-интернат), 3м. - «Хээнгэ»



(ЛЮСШ), 4м. - «Юность» (ЛЮСШ).

Победители и призеры турнира награждены кубками, грамотами и денежными призами.

Организаторы также вручили ряд специальных номинаций: «Лучший игрок» (5-6 кл.) - Дондоков Цырен (лицей), (7-8 кл.) - Шойнжонов Бандай («Юность-2008»), (9-10 кл.) - Базаров Сандан («Юность-2007»).

«Лучший защитник» (5-6 кл.) - Доржиев Золто («Илалта»), (7-8 кл.) - Арсаланов Аюр (лицей), (9-10 кл.) - Жигмитов Байрото («Юность-2006»).

«Лучший вратарь» (5-6 кл.) - Эрдынеев Намсарий (лицей), (7-8 кл.) - Содномов Буянто («Илалта»), (9-10 кл.) - Осоров Ринчин (Загустай).

Одноклассники Аюра (18 выпуск Кижингинского лицей им. В.С.Мункина) и родные выражают глубокую признательность спонсорам соревнований и благодарят за помощь в организации турнира: одноклассникам и коллегам Верхне-Кижингинской СОШ (Шойропова С.Н.), Кижингинского лицея им. В.С. Мункина (Гунзынова Х.Д.), дирекции и персоналу УСК (Цыренжапов Б.Б.), Нимаевой Туяне, Степановой Т.П., Эрдынеевой И.И., семьям Янаева Е.И., Дашильдилова Д.Б., Шойдоковым Б.Н. и Э.Д. Так же тренерам - Мангатаеву Э.С., Дашиеву А.З., Дашиеву З.Б., Цыденову Э.В., Дубашанову Л.Ц.

В Кижингинском районе сильная традиции футбола и, в первую очередь, благодаря та-

ким людям, как Аюр Балдандржиев, он развивается с каждым годом. Вечная память о тебе навсегда останется в наших сердцах.

Хотим выразить надежду, что турнир будет ежегодным и приобретёт масштаб республиканского уровня.

Напомним, Балдандржиев Аюр Балданович родился в с.Эдэрмэг. 13 марта 2022 г геронически погиб в ходе специальной военной операции на территории Украины. Награжден орденом Мужества за проявленную отвагу при исполнении воинского долга посмертно.

Вечная память Герою!

Адиса ШОЙДОКОВА.
Фото автора.

СПОРТИВНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ

Идет подготовка к Сельским Играм

Спортивное ориентирование в Кижингинском районе, как вид спорта, изучается в составе программы «Спортивный туризм» кружков Кижингинской станции юных туристов в сёлах Кижинга, Новокижингинск и Загустай.

В 2019 г. созданы карты на базе Кижингинской СОШ им. Х.Намсараева и детского оздоровительного лагеря «Хээнгэ» для проведения в Кижингинском районе сельских спортивных Игр, которые откладывались два года подряд. Но карта имеет свойство устаревать из-за изменений в местности: новые ямы, рытвины, овраги, упавшие деревья в лесах и т.д., появляются новые объекты, такие как площадка для ГТО на стадионе школы и приходится обновлять её, внося изменения. Таким образом, в этих картах в апреле 2022 г. внесены изменения, а также по инициативе педагогов Кижингинской СЮТур Г.Е. Матвеева и А.С. Сапожникова на базе Новокижингинской СОШ появилась новая карта, которая охватывает большую часть с. Новокижингинск. Всегда карты были созданы Председателем Федерации спортивного ориентирования РБ Е.Ю. Осиповым.

30 апреля на территории ДОЛ «Хээнгэ» воспитанники Кижингинской станции юных туристов приняли участие в соревнованиях по спортивному ориентированию, а также встретились с председателем ФСО РБ, чемпионом России по этому виду спорта Василием Глухаревым, который живёт и работает в Улан-Удэ. Он показал мастер-класс для детей и взрослых.

Рейтинговый турнир по настольному теннису



28 мая в УСК состоялся рейтинговый турнир по настольному теннису среди мужчин, подводящий итоги спортивного сезона.

Участвовали все сильнейшие теннисисты нашего района. По итогам следующим образом: до 50 лет: 1м. - Ганинов Зорик, 2м. - Жапон Арслан, лет: 1м. - Бальжинимаев Балжир, 2м. - Цырендоржиев Багтор, 3м. - Санда-



тированию в Мухоршибирском районе, Кубке Республики Бурятия в виде кросс-классика.

По результатам этих забегов Е.Ж. Доржиев занял 8 место среди 19 участников, Б.Лодоева - 7 м. (из 13 участн.), Кокорин Даниил - 5 м. (из 14 участн.), а также Дугарова Дарина и Санжаев Д. - участие.

Учитывая уровень соревнований, где половина участников просто превысили контрольное время в 2 ч., либо были сняты с этапов из-за того, что не нашли контрольные пункты, а также, где в списке каждый третий разрядник, либо КМС, МС и даже МСМК (мастер спорта международного класса) - это очень хорошие результаты!

Б.ЛОДОЕВА,
педагог дополнительного образования
Кижингинской СЮТур.

жапон Цыбындоржо.
Абсолютным чемпионом стал Бальжинимаев Балжир.

Хочется отметить возрастной уровень игры ученика 9 «б» кл. КСОШ им. Х.Намсараева Садыкова Дмитрия, опередившего многих взрослых игроков.

В заключении выражаем благодарность Жалсан ламхай (Чесан) за предоставленный солидный призовой фонд.

Б.БАЙРОН.

Наши боксеры завоевали шесть медалей в Хабаровске

С 3 по 28 мая в Хабаровске прошел традиционный турнир по боксу «класс А» памяти Героя Советского Союза К. Короткова. К участию в турнире были допущены два состава сборной России, приехали еще шесть международных делегаций. Всего принимали участие более 70 спортсменов.

Мужскую сборную Бурятии представляли Альберт Гатауллин, Радна Цыбиков и Баир Батлаев. Все трое стали призерами турнира.

Баир Батлаев стал бронзовым призером в весе до 51 кг.

Альберт Гатауллин занял третье место в весе до 54 кг. В полуфинале он был присуждена Байранбекову, - рассказал главный тренер по боксу мужской сборной РБ, главный тренер по боксу ЦСС Доржо Шаргакишанов.

«Бой, в принципе, был равный и судьи также оценили работу спортсменов. Со счетом 3:2 победа была присуждена Байранбекову, - рассказывает главный тренер по боксу мужской сборной РБ, главный тренер по боксу ЦСС Доржо Шаргакишанов. Альберт Гатауллин порадовал меня. С очень хорошим спортсменом отработал достаточно уверенно и для самого себя он хорошую школу получил».

Радна Цыбиков стал бронзовым призером в весе до 60 кг. Выступить в полную силу спортсмену помешала травмированная рука.

«Радна в четверть-финале победил узбекского боксера, финалиста первенства мира У.Джураева. Выиграл хорошо, с нокдауном, уронил во втором раунде. Но в поединке Радна очень сильно травмировал руку.

В полуфинале с чемпионом России с Д. Бадрутдиновым практически отработал одной рукой. Результаты боя - Бадрутдинов одержал победу», - говорит Доржо Шаргакишанов.

Центр спортивной подготовки РБ,